

## 抉擇

## 各位親愛的荒野夥伴們:

求學的過程中, 在二選一的是非題中, 可以利用書本中的概念及題目的陳述, 輕輕鬆鬆畫上○或×的符號。

但在人生過程中,

面對二選一的抉擇路口時,似乎難得多。

「對與錯」的選擇還不算難,

例如不會故意去選擇犯法的那條路徑。

若是「該或不該」的選擇時,

可能會選擇「該」的那端,

雖然選擇「該」會讓自己很忙,

但會讓自己的心很安。

但若是在時間及體力上,都無法選擇「該」端時,

此時可能要讓自己能夠學會「拒絕的能力」或是「捨的能力」。

若是面對「好或不好」的選擇時,

沒有「對與錯」、沒有「該與不該」可供考量,

所謂的好,可能也隱藏著另一面的不好,

所謂的不好,可能也隱藏著另一面的好,

這種抉擇,每天在生活中上演著。

這種抉擇,每天都在公眾事務上需要二選一的做著決定。

雙連埤生態教室的問題,就是這樣的難以決定。

本來「該」努力爭取,但因為「該」的使命,在宜蘭-台北間來來回回。

因為「該」的使命,也衍生出許許多多的其他問題,

還是不願放棄「該」的使命,於是也與社區、縣政府間多次的會議,

「該爭取生態教室」還是「該好好守護雙連埤生態」呢?

「3年一次為生態教室續約而產生的紛爭」還要一直這樣下去嗎?

還是要善意解決此問題並找尋更永續的環境場域較好呢?

面對雙連埤生態教室,就是在這麼困難的情形下,

2021年,荒野保護協會不向縣政府投標「生態教室」的經營管理了。

為守護雙連埤生態,我們將朝向更永續、更多元、更主動的面向,積極向前。

期望夥伴能夠體諒,也請給予更多的支持與協助。學

理事長信箱:FAX:(02)2307-2538 E-Mail:sowchair@wilderness.tw